



Новости района

Опека и попечительство: цифры и факты

На территории Кавалеровского района проживают 5376 детей. На учёте в территориальном отделе опеки и попечительства состоят 344 ребёнка, оставшегося без попечения родителей, из них 33 ребёнка воспитываются в приёмных семьях, 165 детей проживают в семьях опекунов (попечителей), 25 усыновлённых ребятишек, 120 детей находятся в государственных учреждениях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, «Школа-интернат п. Кавалерово» и «Детский дом п. Горнореченский».

За 2010 г. на территории района было выявлено и учтено 33 ребёнка, оставшегося без попечения родителей, из них 25 детей устроены в семьи: 22 ребёнка под опеку (попечительство) и трое ребятишек в приёмные семьи.

В рамках реализации закона Приморского края от 14.08.2007 г. № 125-КЗ «Об обеспечении жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа детей, находящихся под опекой (попечительством), на территории Приморского края» на территории Кавалеровского района в 2009 г. обеспечены жилыми помещениями по договору социального найма три человека, в 2010 г. один человек обеспечен жилым помещением по договору социального найма, семь человек получили свидетельства на приобретение жилья в собственность и приобрели жильё, на 2011 г. утверждены в сводном списке на получение жилья 54 человека.

Наш корр.

По краю

Субсидии для села

За минувший год 1,08 миллиарда рублей выплачено сельхозтоваропроизводителям Приморья из федерального и краевого бюджетов на развитие отрасли.

Большая часть средств – 706,7 миллиона рублей – приходится на краевой бюджет. Выплаты проводятся в рамках краевой целевой программы «Развитие сельскохозяйственного производства в Приморском крае на 2008 - 2012 годы».

Как сообщили в департаменте сельского хозяйства и продовольствия края, из краевого бюджета на развитие животноводства направлено 175,8 миллиона рублей, растениеводства – 107,5 миллиона рублей. На еще одно направление программы – сохранение и повышение плодородия почв – поступило 150,6 миллиона рублей.

86,3 миллиона рублей приходится на субсидирование процентных ставок по кредитам, взятым селянами на развитие производства. Это кредиты на приобретение сельскохозяйственной мини-техники, горюче-смазочных материалов, минеральных удобрений, средств защиты растений, кормов, семян и др.

На компенсации взносов при страховании посевов, птицы, техники и животных поступило 12 миллионов рублей.

В качестве компенсации части затрат на приобретение сельскохозяйственной техники, оборудования и племенного скота, краевой бюджет выплатил 123,5 миллиона руб.

Пресс-служба АПК.

Образование

Завершился Год учителя

В ДК им. Арсеньева прошло мероприятие, завершившее Год учителя-2010. В торжественной обстановке были подведены итоги работы учителей Кавалеровского района. Они, наши уважаемые педагоги, в этот вечер услышали многочисленные слова благодарности за свой труд.

На сцене – зам. главы района Викторин Ляпустин. Он сообщил, что кавалеровские учителя высоко держат свою профессиональную планку. Учительство района, по оценке департамента образования, твердо стоит в десятке лучших образовательных коллективов края, а по некоторым позициям занимает лидирующее положение.

Наверное, не многие районы могут похвастаться тем, что у них есть династии учителей. А в Кавалеровском районе их 15, пятнадцать семей, посвятивших себя великому делу – учить детей.

Викторин Павлович произнес в их адрес теплые слова и наградил учительские династии Эчко, Морозовых, Сундиевых, Вечирко, Лукашевичей,



не только студентов техникума, но и учащихся старших классов общеобразовательных школ. Начальник отдела по работе с общественными организациями, молодежью и спорту адми-

приняли участие в региональной декаде Всероссийской олимпиады, которая проходила на базе Всесоюзного детского центра «Океан» в рамках смены «Интеллект». Ребята из школ №№ 1, 3 п. Кавалерово и Хрустальненской школы участвовали в олимпиадах по химии, биологии, математике, русскому языку, праву, географии и обществознанию. На сцене – победители олимпиад, а также Всероссийского открытого конкурса научно-исследовательских, изобразительных и творческих работ – студент 3 курса Кавалеровского горного техникума Георгий Желдак, получивший диплом 1 степени, и студентка 4 курса Анна Тимофеева, награжденная дипломом 2-й степени. Им также вручены подарки.

Остается добавить, что мероприятие организовали районный отдел образования и администрация района. Прошло оно динамично и очень душевно. Настоящим украшением его стали выступления образцового ансамбля современного эстрадно-спортивного танца «Элегия», солистов творческих коллективов и самих учителей. Ведь эти люди – талантливы во всем...

Инна ОБОЗНАЯ.

Фото Игоря РОВКОВСКОГО.



Фроловых-Нечаевых, Мироненко, Шалыгиных, Вологжаниных, Ивановых, Мильниковых и др.

А вот и молодые специалисты, пришедшие на смену старшему поколению. О своей педагогической деятельности они рассказали в форме электронной презентации или визитки. На суд зрителей свои презентации вынесли Екатерина Десяткова, учитель английского языка школы № 1 п. Кавалерово, Анастасия Чистилина, зам. директора по воспитательной работе, учитель истории и обществознания школы № 1 п. Рудный, Светлана Гордиенко, учитель начальных классов школы № 3, Екатерина Ямнова, учитель русского языка и литературы средней школы Хрустальненского городского поселения, Елена Иванова, учитель английского языка школы-интерната. Под аплодисменты зрительного зала они получили подарки и поздравления от начальника роно Анатолия Левцова.

Который год подряд проходят чествования стипендиатов главы администрации Кавалеровского района. И

нистрации района Марина Волкова поздравила лучших учеников района, которые также вышли на сцену, и вручила им подарки.

В январе кавалеровские школьники



13 марта 2011 года - выборы главы Кавалеровского муниципального района

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ КАВАЛЕРОВСКОГО РАЙОНА РЕШЕНИЕ

05 февраля 2011 года № 641/69-2 «22» часа «59» минут

Об отказе Плевако Сергею Михайловичу в регистрации кандидатом на должность главы Кавалеровского муниципального района

Проверив соответствие порядка самовыдвижения кандидата на должность главы Кавалеровского муниципального района Плевако Сергея Михайловича требованиям Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Избирательного кодекса Приморского края и необходимые для регистрации кандидата документы, территориальная избирательная комиссия Кавалеровского района установила следующее.

26 января 2011 года кандидатом на должность главы Кавалеровского муниципального района Плевако С.М. были представлены 259 подписей избирателей, из которых в соответствии с частью 2 статьи 45 Избирательного кодекса Приморского края было проверено 259 подписи. В итоговом протоколе проверки подписных листов с подписями избирателей в поддержку выдвижения кандидата на должность главы Кавалеровского муниципального района Плевако С.М. указано, что из проверенных подписей недействительными были признаны 40 подписей (итоговый протокол прилагается).

Территориальная избирательная комиссия Кавалеровского района признала достоверными 219 подписей избирателей, собранных в поддержку выдвижения кандидата на должность главы Кавалеровского муниципального района Плевако С.М., что в соответствии с пунктом 5 части 6 статьи 46 Избирательного кодекса Приморского края является основанием для отказа в регистрации кандидата на должность главы Кавалеровского муниципального района.

Руководствуясь статьями 24, 38 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьей 27, пунктами 5 части 6 статьи 46 Избирательного кодекса Приморского края, территориальная избирательная комиссия Кавалеровского района

РЕШИЛА:

1. Отказать Плевако Сергею Михайловичу, 1950 года рождения, заместителю директора общества с ограниченной ответственностью «Транспортное агентство автомобильных грузопассажирских перевозок», проживающего в п. Рудный, Кавалеровского района, выдвинувшего свою кандидатуру на должность главы Кавалеровского муниципального района, в регистрации кандидатом на должность главы Кавалеровского муниципального района.

2. Выдать Плевако Сергею Михайловичу копию настоящего решения в течение одних суток с момента его принятия.

3. Опубликовать настоящее решение в средствах массовой информации.

А. БУРЛУЦКАЯ,
председатель комиссии.
Н. ШИМКО,
секретарь комиссии.

Уважаемые избиратели, дорогие друзья!

Территориальная избирательная комиссия Кавалеровского района 5 февраля 2011 г. не зарегистрировала меня кандидатом на должность главы Кавалеровского района. Этому способствовали, по моему мнению, и несовершенное избирательное законодательство Приморского края, и некоторые недобросовестные сборщики подписей в поддержку моего выдвижения, и субъективный подход некоторых членов территориальной избирательной комиссии к проверке данных избирателей.

Я выражаю благодарность более чем трем тысячам избирателей Кавалеровского района, поддержавших мое выдвижение на должность главы района.

Согласно Конституции РФ, единственным источником власти в районе является его многонациональный народ. Высшим непосредственным выражением власти народа являются свободные выборы. Поэтому я призываю всех избирателей проявить свою власть непосредственно путем участия в выборах. Чем больше избирателей приходит на выборы, тем более уверенно будет чувствовать себя будущий глава района, если за него проголосует большинство (50% + 1 голос) избирателей, пришедших на выборы.

Источник власти в ваших руках! Все на выборы! Я же остаюсь жить в п. Рудный Кавалеровского района и из Приморья уезжать не собираюсь. Убежден, что мой опыт руководителя будет востребован на моей малой родине.

Ваш Сергей ПЛЕВАКО.

13 марта 2011 года - повторные выборы депутатов муниципального комитета Хрустальненского городского поселения по многомандатному избирательному округу № 1

Территориальная избирательная комиссия Кавалеровского района РЕШЕНИЕ

От 7 февраля 2011 года № 642/70-2

О регистрации кандидата в депутаты муниципального комитета Хрустальненского городского поселения по многомандатному избирательному округу № 1

Проверив соответствие порядка выдвижения кандидата в депутаты в муниципальный комитет Хрустальненского городского поселения требованиям Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Избирательного

кодекса Приморского края и необходимые для регистрации кандидата документы, в соответствии со статьями 27 и 46 Избирательного кодекса Приморского края,

Территориальная избирательная комиссия Кавалеровского района

РЕШИЛА:

1. Зарегистрировать Черноморову Ларису Александровну, выдвинутую местным отделением политической партии «Единая Россия» кандидатом в депутаты муниципального комитета Хрустальненского городского поселения по многомандатному избирательному округу № 1 (07 февраля 2011 г. 16-00 часов).

2. Выдать Черноморовой Ларисе Александровне удостоверение о регистрации установленного образца.

А. БУРЛУЦКАЯ, председатель комиссии.
Н. ШИМКО, секретарь комиссии.

Выставка



Он видит мир совсем иначе...

В районной картинной галерее открылась юбилейная выставка художника Сергея Чурсина. Имя это хорошо известно не только в Кавалеровском районе. Сергея смело можно поставить в ряд известных приморских мастеров кисти. Не случайно ведь на вернисаже присутствовали его коллеги по цеху Владимир Листровой, художник из Лесозаводска, и Александр Кишнарев из Владивостока.

Да и вообще, атмосферу, царившую на открытии выставки, иначе, как лирическо-поэтической, не назовешь. Идет это ощущение и от самих работ, наполненных солнцем, светом, в каждой из которых – частичка души художника, и от замечательной музыки, сопровождавшей гостей «картинки» все время их пребывания там. Исполняли мелодии воспитанницы духового оркестра Юрия Морозова.

Поздравляя юбиляра от имени клуба «Творчество», Людмила Ожиганова заметила, что аура выставки – сродни ее названию, такая же тонкая и невесомая:

- Жизнь досчитала до 55-ти, а ты все не меняешься с годами. Но каплю солнца ты сумел приобрести, и вот сегодня делишься ей с нами...

За 40 лет творчества у Сергея Михайловича скопился солидный багаж собственных художественных ценностей. Именно ценностей, поскольку его картины по-другому и не назовешь. Все они разные и в то же время в чем-то схожи. Первая работа, еще в старой картинной галерее попавшаяся на глаза почитательнице его таланта Маргарите Петерсон, называлась «Март». Картина глубоко запала в душу Маргарите Эрнстовне, так же, впрочем, как и другая, потрясающей энергетикой, - на кирпичном фоне изображены черные ветви деревьев с дрожащим черным листом, который, еще чуть-чуть, и сорвется...

К сожалению, этих полотен на выставке не оказалось. Зато есть другие. Самая старая работа, «Автопортрет», написана 20 лет назад.

А на самой свежей, что называется, с пылу с жару, краска еще не высохла в буквальном смысле слова...

«Живопись для меня – главное связующее звено между миром реальным и иллюзорным», - эти слова Сергея Чурсина как нельзя точно подчеркивают основное предназначение художника: идеи, фантазии, призрачность образов, блуждающих в извилинах закоулках разума, имеют свойство облекаться в реальную форму легким движением кисти. Даже бегло прозвучавшая работа, можно четко выделить три направления его творчества – природа, городские пейзажи и портреты. «Источник «Святая Елена», «Амгу. Теплые ключи», «Дня закатного осень», «Голубые ели Амгу», «Весенний этюд», «Кавалерово. Поселок мой родной», «Белые кудри города», «Натальи»... Вроде бы обыкновенные темы, объекты, но как они поданы... Его художественную манеру, стиль не спутаешь ни с чьим. Кто, например, может так пронзительно щемяще изобразить влюбленную пару, укрывшуюся под зонтом, удивительно тонко передать настроение маленького уютного оазиса среди вселенского потопы...

По мнению Людмилы Ожигановой, Сергей растет как художник, меняется внутренне, пробует новые техники. И, конечно, к нему приходят новые идеи. Очень зрелый цикл,

как выплеск изнутри, - серия «Архангелы». Да и другие картины - с таким же внутренним наполнением. Замечательна серия акварелей, графических работ. Поэтому очень радуется, что Сергей в пути.

Юбиляра поздравил глава района А. Каздорф, вручивший ему Почетную грамоту Кавалеровского муниципального района, где написано: «Чурсину С.М. за большой вклад в развитие художественного и декоративно-прикладного творчества, эстетическое воспитание подрастающего поколения, инициативу, содействие в организации выставок работ самодеятельных художников, авторских работ и в связи с юбилейным днем рождения». Теплые поздравления прозвучали от заместителя главы Кавалеровского городского поселения Владимира Касьяника, директора Центра культуры, досуга и библиотечного обслуживания Раисы Марусовой, директора центральной районной библиотеки Галины Пушенко, друзей и коллег. Они пожелали Сергею Чурсину творческих успехов, хороших начинаний, здоровья и радости. Редакция газеты «Авангард» с удовольствием присоединяется к этим поздравлениям. Так держать, так дерзать, Сергей!

Инна ОБОЗНАЯ.
Фото Бориса ФЕДОРОВА.



У наших соседей

«ГМК»: ОТ ВЫЖИВАНИЯ — К РАЗВИТИЮ



Если два предыдущих года были для ОАО «ГМК «Дальполимметалл» годами выживания, то 2011 г. по праву можно будет считать годом развития: в 2009 г. на развитие – горно-капитальные работы на рудниках и модернизацию оборудования и техники – потрачено всего 23 млн. руб., в 2010 г. – 45,8 млн, а в этом году инвестиционная программа, утвержденная собственниками предприятия, предполагает вложение уже 166 млн. руб. Подробности рассказал заместитель исполнительного директора «ГМК» по финансам Сергей Александрович КУРАКИН:

Цены взлетели

- Говорят, итоги прошлого года у вас вполне обнадеживающие...

- Да, если за 2009 г. мы имели 273 млн. руб. убытков, полученных во время простоя (из-за кризиса и обвала цен на цветные металлы на мировом рынке простой производства «ГМК» длился с ноября-2008 по апрель-2009), то за 2010 г. прибыль ожидается 163 млн. руб. В 2010 г. добыто 723,6 тыс. тонн свинцово-цинковой руды. Всего в 2010 г. выпущено 51,2 тыс. тонн свинцово-цинковых концентратов – на 23% больше уровня-2009. За прошлый год также добыто 38 тонн серебра в концентрате. Это больше, чем в предшествующем году. А серебро, как и свинец, и цинк, сегодня сильно подорожало. Во многом за счет этого наши богатые серебром концентраты востребованы на мировом рынке. Во время кризиса свинец падал в цене ниже 1 тыс. \$, цинк стоил 1,1 тыс. \$ за тонну. Сейчас тонна свинца – 2,4-2,5 тыс., цинка – 2,3-2,4 тыс. \$. Серебро стоило 14-15 долл. за унцию, сейчас – 26-27 \$. Так что ситуация на мировом рынке для нас благоприятная, цены на нашу продукцию выросли. Всего мы реализовали за прошлый год продукции на 568 млн. руб. больше, чем за 2009 г.

Вся наша продукция экспортируется через гонконгского трейдера – компанию «Борн минаралз компани». Она продает наш концентрат китайским фирмам. Серебро чистое мы не извлекаем, как когда-то, чистое серебро мы получали, когда свинцовый завод в Рудной Пристани работал на первичном сырье – свинцовых концентратах. Тогда при плавке извлекали свинец и серебро. А последнее время завод работал на вторичном сырье – ломе.

ДОСЬЕ «А»: Сергею Куракину – 61 год. С 1971 г. по 1996 он работал в «Дальполимметалле», пройдя путь от горного мастера до директора по экономике и финансам. С мая -1996 по апрель-2002. Куракин – председатель комитета по промышленности адми-

нистрации края. Затем до мая-2008 он был начальником отдела горно-металлургической, химической и легкой промышленности АК ПК. С 2008 г. – вице-президент ЗАО УК «ГМК-Дальполимметалл». В октябре-2009 управление предприятием передано УК ООО «Русская горнорудная компания». С декабря-2009 Куракин – заместитель исполнительного директора ОАО «ГМК-ДПМ» по финансам.

- Как обстоят дела в этом году с оформлением ежегодной лицензии на экспорт сырья, содержащего драгметаллы? Ведь своевременное ее получение раньше было одной из серьезных проблем предприятия

- В 2008 г. лицензию выдали очень поздно, мы работали на склад, первый пароход с продукцией отправлен был в апреле, и предприятие понесло огромные убытки. В прошлом году, благодаря содействию находящейся в Москве Управляющей компании «РГРК» и поддержке Минпроторга мы получили ее своевременно. До марта пока действует старая лицензия. – Сейчас наш начальник отдела ВЭС находится в Москве как раз по этому вопросу. Планируем получить лицензию на 2011 г. до середины февраля.

«ГМК» гасит долги

- «ГМК» задолжал в городской бюджет...

- Действительно, у нас имеется задолженность перед бюджетом и фондами. Часть ее реструктурирована. В основном она образовалась в результате простоя. В начале прошлого года мы продали те концентраты, которые не стали продавать в 2008 г., когда был обвал цен. На эти средства и средства собственников поддерживали жизнедеятельность предприятия во время простоя. До апреля 2009 г., когда мы стояли, мы не платили в бюджет вообще. Два года мы работали в основном за счет кредитов и займов. В это время нам оказали большую помощь «Сбербанк» и «Дальневосточный банк». В 2008

г мы нарастили долги по кредитам на 465 млн. руб., за 2009 г. еще на 247 млн. При содействии администрации края мы получили кредит на 235 млн. руб. у «Сбербанка» и смогли возобновить производство. А в 2010 г., напротив, сократили задолженность по кредитам и займам на 103 млн. руб.

В прошлом году мы уже жили на свои средства, «с колес»: отгрузили продукцию – продали – живем. Почти не брали кредиты, поскольку за предшествующие годы уже набрали предельный кредитный портфель. В 2010 г. мы взяли кредит всего на 15 млн руб. – и тут же его погасили. Основные долги у нас – перед банками.

Управляющая компания «РГРК» и собственники в декабре 2010 г. решили вопрос по рефинансированию кредитного портфеля предприятия, и мы сумели погасить полностью задолженность перед «Сбербанком» и «Дальневосточным банком» за счет привлечения другого кредита в «Промсвязьбанке» под более низкий процент и с отсрочкой платежа по основному долгу в течении 2011 г. Вместе с тем высокая финансовая нагрузка по кредитам (а с учетом процентов банкам перечислено за 2010 г. 300 млн. руб.) в основном и привела к увеличению задолженности по налогам. Но за 2010 г. мы заплатили на 25% больше налогов, чем за 2009 г. – всего почти 190 млн. руб. Нужно отметить, что и бюджет нам постоянно должен от 30 до 40 млн. руб. в силу длительного, до 3-х месяцев, возмещения как экспортерам налога на добавленную стоимость. Рефинансировав кредиты, мы теперь сможем получать возмещение по НДС в ускоренном порядке под гарантию банков и направить эти средства на погашение задолженности по налогам.

Это уже позволило сократить задолженность по налогам. Только за ноябрь-декабрь-2010 «ГМК-ДПМ» заплатил во все бюджеты и фонды 75 млн. руб. Поэтому в этом году мы намерены погасить задолженность по налогам.

ДОСЬЕ «А»: В ОАО «ГМК-ДПМ» занята 2100 человек. Средняя зарплата за 2010 г. – 17,8 тыс. руб., в декабре она возросла до 20,4 тыс. руб. Для сравнения: в 2009 г. она составляла 13,9 тыс. Долгов по зарплате нет.

- Вы изменили схему погрузки продукции...

- Если раньше мы грузили концентраты в открытом море на большие суда с плашкоута, то с прошлого года стали грузить продукцию у причальной стенки «Бора» в малотоннажные суда, и они сразу идут за рубеж. Мы стали меньше зависеть от погоды, и скорость погрузки возросла.

Завод переоборудуют

- Кому сегодня принадлежит и что выпускает свинцовый завод в Рудной Пристани?

- На заводе применялась уста-

ревшая технология – горновая плавка, требующая переработки очень высококачественных концентратов, которых мы сегодня просто не выпускаем. Раньше, когда завод работал на первичном сырье, у нас на обогатительной фабрике даже работало две линии флотации. На линию, работавшую на завод, поступала только легко обогатимая руда со 2-го Советского, с Садового рудников. Нужен был концентрат с содержанием свинца от 72% и выше и без примесей. А руда с Николаевского и Южного с примесью железа не годилась. Сегодня мы такой концентрат технически не можем получать. Поэтому последнее время завод работал с перебоями и только на ломе, не перерабатывая первичные концентраты.

Завод – наша «дочка», его персонал весь переведен в состав «ГМК», производство готовится к запуску, приобретается техника, со 2-го квартала снова начнем плавить там металлолом, лом свинца и висмутовую лигатуру (сплавы с висмутом). В 2010 г. он также то стоял, то работал на вторичном сырье. Нам не хватало денег на основное производство, не говоря о заводе. Кто будет поставлять сырье? С кем договоримся. Есть организации по сбору цветного лома. Свинец и висмут будут востребованы на рынке.

Вообще на будущее есть планы восстановить завод, наладить там вновь производство из первичного сырья – свинцового концентрата. Но на внедрение новой технологии взамен устаревшей горновой плавки нужно не менее 500 млн. руб. Содействие в этом оказывает краевая администрация, включившая проект реконструкции завода в программу развития моногорода Дальнегорска, но финансирование его предусмотрено только за счет банков. Интерес к проекту проявляет «Внешэкономбанк». Он пока намерен оценить финансовое состояние предприятия. Конечно, банками кредит просто так не дадут, у нас без того большой кредитный портфель, но Управляющая компания вплотную занимается вопросами подготовки проекта реконструкции завода и финансирования проекта. Она сегодня решает, какая технология для завода будет предпочтительнее – австралийская Аусмелт или плавка в жидкой ванне в печи Ванюкова. Этот проект привлекателен еще и тем, что будет оборудовано и сернокислотное производство: при плавке выделяется сернокислый газ, который надо утилизировать. Мы можем получать серную кислоту, которая необходима для производства боросодержащих продуктов, и покупатель – «Бор» - под боком. Сегодня он получает серу из Норильска, сжигает ее и получает серную кислоту. Реконструкция завода позволит обеспечить полную утилизацию отходящих газов, улучшить экологическую ситуацию и снизить затраты ЗАО ГХК «Бор» на производство серной кислоты.

Мы пока не сможем своевременно и полностью прогарантировать кредит для реконструк-

ции завода, поэтому, чтобы ее не задерживать и не потерять единственное на Дальнем Востоке предприятие по производству металлического свинца, нужна поддержка в виде гарантии государства, или выделения возвратного финансирования в рамках программы по развитию Дальнегорска как моногорода. А в банках, как уже сказано, такой кредит получить без господдержки сложно.

Год развития

- Каковы планы хозяев – «Русской горнорудной компании» - в отношении «ГМК»?

- В ноябре был совет директоров, рассмотрели программу на 2011 г., который мы также должны завершить с прибылью. На этот год сформирована инвестиционная программа на 166,8 млн. руб., с которой согласились собственники предприятия. И сегодня мы уже заключаем контракты на поставку новой техники для горных работ. Всего планируется закупить 68 наименований техники и оборудования на 132 млн. руб. Не хватает новой техники прежде всего на главном руднике – Николаевском. Мы купили погрузочно-транспортную машину для Южного рудника, теперь там будут заняты две ПДМ, мы сможем выполнять горно-капитальные работы. В ноябре купили финскую ПДМ ТРО 7 для Николаевки, заказали для нее еще одну ПДМ и самосвал. Будем приобретать буровую технику. В целом перспективы на этот год хорошие. В 2011 г. мы должны добыть 795 тыс. тонн свинцово-цинковой руды – на 60 тыс. тонн или на 10% больше, чем за прошлый год, планируем поднять зарплату и значительно снизить в течение года задолженность по налогам.

Правда, первый квартал за счет зимнего удорожания для нас будет сложным. Кроме того, стоимость электроэнергии выросла на 20%, к тому же нам, как и «Бору», в этом году край не смог предоставить льготу по электроэнергии, и предприятию придется дополнительно выложить за электроэнергию 65 млн. руб. Поэтому в первом квартале большой прибыли не будет и большого погашения по налогам мы также не сможем осуществить, только во втором и третьем квартале. А сейчас важно заказать и предварительно оплатить горную технику по импорту. Если этого не сделать, то задержится ее изготовление, которое длится до полугода, и будет сорвана производственная программа второго полугодия.

- Расширяет ли «ГМК» свою сырьевую базу?

- В прошлом году мы вели работы по Черемшанскому рудному узлу за счет федеральных денег. Ведем разведку на предмет поиска дополнительных рудных тел для расширения сырьевой базы. А разведанных запасов сырья у нас – на 30 лет вперед.

**Беседовала
Александра ЕГОРОВА.
Фото автора.**

Администрация Кавалеровского муниципального района планирует предоставить в аренду земельные участки:

- **Леонову Г.А.**, площадью 30 кв.м., для строительства гаража, участок находится примерно в 50 м по направлению на северо-запад, от ориентира – дом, расположенного за пределами участка, адрес ориентира: п.Кавалерово, ул.Подгорная, 34;

- **Иус Ю.М.**, площадью 30 кв.м., для реконструкции гаража, участок находится примерно в 24 м по направлению на юго-восток, от ориентира – дом, расположенного за пределами участка, адрес ориентира: п.Кавалерово, ул.Заречная, 9.

Предлагаем всем заинтересованным лицам проведение общественного обсуждения о возможности использования земельных участков. Замечания и предложения будут приниматься в письменном виде в течение одного месяца с момента опубликования настоящего объявления по адресу: п. Кавалерово, ул. Арсеньева, 104 каб. 38 отдел архитектуры.

Администрация Кавалеровского муниципального района информирует о приеме заявлений о предоставлении в аренду земельного участка, находящегося примерно в 310 метрах по направлению на северо-восток от ориентира - дома, расположенного за пределами участка, адрес ориентира: п. Кавалерово, ул. Лесная, 23, общей площадью 864 кв.м., для индивидуального жилищного строительства.

Заявления принимаются в письменной форме по адресу: п. Кавалерово, ул. Арсеньева, 104, кабинет № 11 в течение месяца со дня опубликования сообщения о приеме заявлений.

Администрация Кавалеровского муниципального района планирует предоставить в собственность Коновалову А.Ю. дополнительный земельный участок площадью 212 кв.м., для эксплуатации индивидуального жилого дома, участок находится примерно в 40 м по направлению на юго-восток, от ориентира – дом, расположенного за пределами участка, адрес ориентира: п.Кавалерово, ул.Калинина, 82.

Предлагаем всем заинтересованным лицам проведение общественного обсуждения о возможности использования земельного участка. Замечания и предложения будут приниматься в письменном виде в течение одного месяца с момента опубликования настоящего объявления по адресу: п. Кавалерово, ул. Арсеньева, 104 каб. 38 отдел архитектуры.

Открыто первое кадровое агентство

В Кавалерове появилось первое кадровое агентство, которое может и ищет работу безработным гражданам, и предприятиям в поиске нужных кадров.

Кадровое агентство готово выполнить заявки как отдельных физических лиц, так и целых бригад, предприятий. Оно намерено создать собственную информационную базу, которая существенно облегчит желающим поиск работы или поиск кадров. Готово агентство помочь и ремонтным бригадам, мастерам по ремонту жилья, сантехники в поиске заказов. Выполнит заявки жителей на ремонт, вспашку огородов, найдёт сиделку по уходу за больным. Работодателю агентство предоставит все необходимые рекомендации. Раз на рынке есть спрос в такого рода услугах, возникло и предложение.

Александра ЕГОРОВА.

МУП ИПК «Авангард» бывшее МУП «Типография № 14» оказывает следующие услуги:

- Изготовление бланков на заказ: журналов, ценников, книг, именных счет-фактур, квитанций, деклараций и другой бланочной продукции;
- Переплетные работы;
- Ксерокопирование, сканирование, ламинирование, набор текста, отправка документов факсом;
- Распечатка фотографий, дипломов, грамот;
- Изготовление календарей с фотографиями;
- Визитки;
- Заполнение заявлений на получение загранпаспортов, на постановку и снятие с учета автотранспортных средств;
- Подписка на газету «Авангард», прием объявлений и рекламы.

**УМЕРЕННЫЕ ЦЕНЫ,
ДЛЯ ОПТОВЫХ ПОКУПАТЕЛЕЙ ДЕЙСТВУЮТ СКИДКИ.**

**Мы находимся по адресу:
п. Кавалерово, ул. Арсеньева, 91, 1 этаж.
Телефон: 8(42375) 9-24-26.**

Почему увеличился размер арендной платы за пользование земельными участками, находящимися в государственной или муниципальной собственности?

Статьей 10 Федерального закона от 25 октября 2001 года № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса РФ» предусмотрено, что порядок определения размера арендной платы, а также порядок, условия и сроки внесения арендной платы за использование земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, устанавливаются органами государственной власти субъектов Российской Федерации.

Реализуя свои полномочия, Администрация Приморского края Постановлением от 19 марта 2009 года № 71-па «О порядке определения размера арендной платы, а также порядке, условиях и сроках внесения арендной платы за использование земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, на территории Приморского края» установила, что размер арендной платы устанавливается по формуле:

A=KxCap, где

A – размер арендной платы за использование земельного участка, рублей в год;

K – кадастровая стоимость передаваемого в аренду земельного участка, определяемая в соответ-

ствии с земельным законодательством Российской Федерации;

Cap – ставка арендной платы за использование земельного участка. Ставка арендной платы устанавливается равной ставке, принятой для земельных участков, находящихся в муниципальной собственности.

При этом указано, что изменение годового размера арендной платы может производиться только в связи с изменением кадастровой стоимости соответствующего земельного участка.

Следует отметить, что кадастровая стоимость земли на территории Приморского края не пересматривалась с 01 января 2006 года.

Постановлением Администрации Приморского края от 30 декабря 2010 года № 437-па утверждены результаты государственной кадастровой оценки земель населенных пунктов Приморского края. Названное постановление опубликовано в специальном выпуске Приморской газеты 31 января 2010 года и вступило в силу с 1 января 2011 года.

Расчеты размеров арендной платы с применением утвержденных указанным Постановлением показателей кадастровой стоимости земель кадастровых кварталов населенных пунктов Кавалеровского муниципального района, свидетельствуют

о значительном увеличении с 1 января 2011 года размеров арендной платы за земельные участки.

Значительно увеличена кадастровая стоимость земельных участков для размещения объектов торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения, находящихся на территории Горнореченского, Хрустальненского и Рудненского городских поселений, а также для размещения производственных и административных зданий, строений, сооружений промышленности.

Следует отметить, что проектная кадастровая стоимость земельных участков рассматривалась администрацией района и предложения по её снижению направлялись, но учтены не были.

В настоящее время администрацией Кавалеровского района и депутатами района рассматривается вопрос о возможности снижения размеров арендной платы за земельные участки в 1,5-2 раза путем уменьшения ставок арендной платы. В случае их принятия размер арендной платы будет скорректирован.

Л. ГЕНИАТОВА,
главный специалист отдела по управлению имуществом администрации района.

Объявления

ИЗВЕЩАЮТ

Традиционно, в день Святого Валентина в Кавалерове состоится шоу-конкурс влюбленных пар. В этом году конкурс проходит 14 февраля в 19 часов в ККЗ «Россия». В нем примут участие семейные пары со стажем. Зрителей ждет незабываемое путешествие на «трамвае любви». Настоящая любовь устраняет любые препятствия, таков лейтмотив мероприятия.

Кавалеровский горный техникум ведет набор на курсы «Повар», «Пекарь», «Водитель категории «В», «Продавец», «Пользователь персонального компьютера». Запись по тел. 9-24-06, 9-11-97.

ТРЕБУЮТСЯ

ОАО «Тернейлес» п. Пластун срочно примет для работы вахтовым методом:

1. Слесарей по ремонту автомобилей.
 2. Водителей автомобилей категории «С», «Д», «Е».
 3. Водителя автомобиля на перевозке ГСМ.
 4. Кузнецов, токарей.
 5. Машинистов лесозаготовительных машин «Харвестер», «Форвардер».
 6. Вальщиклв леса.
- Условия работы: Вахтовый метод, доставка транспортом предприятия от п. Кавалерово (либо оплата би-

летов за проезд), предоставляется койко-место в благоустроенном общежитии, организовано питание в рабочей столовой по доступным ценам, предоставляется полный соцпакет, выплата заработной платы регулярно два раза в месяц.

За информацией обращаться по тел.: 8-42374-34-7-28, 89140702445 с 9.00 до 18.00 в рабочие дни.

ПРОДАЮТ

Квартиру в 2-квартирном доме, п. Горнореченский, со всеми надворными постройками. Тел. 9-70-50 (с 18 до 22 часов).

3-комн. дом, 15 соток, новая баня, сарай, вода проведена, слив, колодец бетонный. Обр.: п. Кавалерово, ул. Луговая, 59. Тел. 89241244427, 89140770365, 9-42375-92300, 89046200613.

Срочно, недорого, 3-комн. кв. в 2-квартирном доме по адресу п. Горнореченский, ул. Солнечная, д.26/2, сарай, баня, дрова во дворе, вода. Тел. 89020678346, 89146794532.

Полуприцеп ОДА39370, бортовой, есть стойки. Тел. 89046200613.

Картофель. Тел. 9-68-22.

СДАЮТ

Комнату во Владивостоке студентке. Тел. 89020757395.

СНИМУТ

Срочно снимут 1-2-комн. квартиру или дом. Тел. 89247272789.

УСЛУГИ

Ветеринарного врача, вызов на дом по району. Тел. 89143240494.

Грузоперевозки по району и краю, фургон до 5 тонн. Тел. 89242483141, 89510223223.

Молоко на дом. Тел. 89243289004.

Хор «Приморские узоры» предлагает концерт-поздравление коллегам к 23 февраля и 8 марта 2011 г. Справки по тел. 9-15-78.

РАЗНОЕ

Утерянный ИНН сер. 25 № 00969538 на имя ХОЛОДОВА Ивана Николаевича считать недействительным.

БЛАГОДАРЯТ

Выражаю искреннюю благодарность за оказание материальной и моральной поддержки в организации похорон любимого мужа

ЯЩУКА

Игоря Петровича

Руководству и всем работникам ЗАО «Уголь АСО», родственникам, друзьям, знакомым, односельчанам, всем, кто разделит с нами горечь утраты.

Огромное спасибо и низкий поклон.

Жена.

Ритуальная служба «Свеча»: ул. Больничная, 3 (рядом с моргом). Тел.: 9-44-06; 9-29-95; сот. 89242448324.

Принимаем заказы В РАССРОЧКУ до 6 мес. на изготовление памятников из натурального камня (от 6000 руб.) и мраморной крошки (от 2700 руб. комплект), оградок, столов, лавочек, фотокерамики, гравюр портретов. Предоставляем ритуальные атрибуты: гробы, венки, траурные ленты, ткань, кресты, предметы для церковного обряда. Полный комплекс ритуальных услуг: могила, гроб, услуги транспорта и т.д. Круглосуточный вывоз усопших в морг. Участникам ВОВ, умершим после 12.06.1990 г., - бесплатные памятники.

Газета Авангард

Зарегистрирована
Управлением Федеральной службы
по надзору в сфере связи и массовых
коммуникаций по Приморскому краю
3 июня 2009 года
Свидетельство ПИ № ТУ 25-00089

Редактор
Б.Ф. ОБОЗНЫЙ.

Учредитель:

администрация Кавалеровского
муниципального района
Адрес: 692413, Приморский край,
Кавалеровский район, п. Кавалерово,
ул. Арсеньева, 104.

Адрес редакции и издателя:
692413, п. Кавалерово,
ул. Арсеньева, 91.

Телефоны:

9-24-26 - директор, общий отдел.
9-12-90 - редактор, корреспондент.
E-mail: kav_avangard@mail.ru
Расчетный счет редакции:
40702810850040104587
Банк Дальневосточный банк
Сбербанк РФ г. Хабаровск
ИНН 2515000140
БИК 040813608
к/сч 3010181060000000608

Подписной индекс 53424.
Номер отпечатан в МУ ИИК
«Восход» 692342 г. Арсеньев,
пр. Горького, 1.
Печать офсетная.

Суббота

Объем 2 п.л.

Тираж 1221.

Подписано в печать

9 февраля 2011 г.

согласно графику в 12.00

фактически в 11.51

Мнение редакции не всегда совпадает
с мнением авторов.
За содержание рекламы и объявлений
газета ответственности не несет.

Согласно ст. 42 Закона РФ
о средствах массовой информации
редакция не обязана отвечать на письма
граждан и пересылать эти письма
организациям, в чью компетенцию
входит рассмотрение
(Цена свободная)